



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении депутата Законодательного собрания ЯНАО, подозреваемого в совершении коррупционного преступления

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу А.Н. Егоровым возбуждено уголовное дело в отношении руководителя дочернего предприятия АО «Газпромнефть», депутата Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч. 8 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег за совершение действий (бездействие) в интересах дающего, если указанные действия (бездействие) входят в служебные полномочия такого лица либо если оно в силу своего служебного положения может способствовать указанным действиям (бездействию) в особо крупном размере).

Следствием на данный момент установлено, что 17 ноября 2017 года в городе Ноябрьск генеральный директор дочернего предприятия АО «Газпромнефть», являющийся депутатом Законодательного Собрания ЯНАО, получил от лица, действующего в интересах коммерческих организаций, через посредника в качестве коммерческого подкупа деньги в сумме более 1 миллиона рублей за совершение в интересах коммерческих организаций действий, входящих в его служебные полномочия.

В отношении лица, являющегося посредником в передаче коммерческого подкупа, отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204.1 УК РФ (посредничество в коммерческом подкупе, совершенное в особо крупном размере).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УЭБиПК УМВД России по ЯНАО совместно с сотрудниками 12-го отдела Управления «Р» ГУЭБиПК МВД России.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

18 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1180725>